

Réunion du Comité d'Indre et Loire de Tennis de Table
Compte-rendu de la réunion du Comité Directeur
Du Lundi 15 Janvier 2018 à la Maison des Sports de Touraine

Présents : Madame Caillou, messieurs Brion, Vivet, Lardeau, Vial, Chilon Jean-Paul, Delarue, Scolas, Landon, Marquet, Bordy, Lacoua, Quignon, Willerval, et Dutour

Invité : M. Michelet

Invitée : Mme Bauduin

Excusés : Madame Reffet, messieurs Angenon, Cognault, Ferré, Dubois, Laclavetine, Aldrin

Invité excusé : Chilon Maxime

Absent : M. Bouti

Début de séance : 20h10

Vœux du Président pour l'année 2018

I – APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE REUNION DU 4 DECEMBRE

☞ Adopté avec 6 abstentions

☞

II –POINT SUR L'AG FEDERALE DU 9 DECEMBRE

☞ Suppression du vote du salaire du Président

☞ Budget global (FFTT et Coupe de Monde) adopté de justesse

☞ Retour sur une seule AG par saison

III –INFORMATIONS DIVERSES

☞ Grand Prix des jeunes du CDOS : Proposition des clubs de Luynes (Nathan Baude), de Saint Avertin (Thomas Soulat), Montlouis (Tanguy Debourg). Avis favorable du CILTT.

☞ Soirée des entreprises et Tour de Nationale 1 Dames à Joué-lès-Tours : Présence des membres du CILTT. 3 000€ de subvention du Conseil Départemental. Liste complète des arbitres régionaux.

☞ Elisabeth Gladieux (ex jocondienne, fille de Jean-Marie et Agnès) a été nommée Présidente du Comité d'Ethique et de Déontologie de la FFTT

IV - TOUR DES COMMISSIONS

❖ SECRETARIAT (Jean-Jacques Brion)

☞ Licences traditionnelles 1774 (1776 au 12 janvier 2017)

Licences promotionnelles 1270 (1249 au 12 janvier 2017)

Soit un total de 3044, 3025 par rapport à la saison dernière

Licences événementielles 232 au 2 janvier 2017, 460 début janvier 2018

❖ COMMISSION PARTENARIAT (Gérard Dutour, Michel Lacoua)

☞ Démarchage du Super U de Tours Nord : Remise immédiate sur la marchandise (5%) et location de véhicule (15%)

❖ **COMMISSION PROMOTION ET DEVELOPPEMENT (Christian Vivet, André Quignon)**

- ☞ Compte-rendu de la réunion du 15 janvier : Mise en place de visites de clubs, animations ou aides aux animations des clubs, réunions décentralisées et bilan du questionnaire féminin.
- ☞ Projet de mise en place d'une aide financière de 100€ (à déterminer) en bons d'achat par club pour participer à la journée mondiale du Ping du 6 avril avec aussi les 7 et 8 selon un cahier des charges. Votée à l'unanimité.
- ☞ Bilan des stages ouverts à tous des vacances de Noël
- ☞ Soirée inter-entreprises du 16 mars 2018 : Envoi début février aux entreprises

❖ **COMMISSION SPORTIVE (Gérard Vial)**

- ☞ Problème de la fin tardive des finales fédérales par classement. Voir pour une organisation différente

❖ **COMMISSION ARBITRAGE (Alain Scolan, Jean-Paul Chilon, Gérard Vial)**

- ☞ Réunion de désignation d'arbitres avec quizz avec 36 participants
- ☞ Bonne organisation du top détection régional

❖ **COMMISSION FINANCE (Michel Lardeau)**

- ☞ Tous les clubs ont payé leur dû
- ☞ Point mutations : 62 actuellement (2 475 euros)

❖ **COMMISSION COMMUNICATION (Jean-Luc Delarue)**

- ☞ 3T Mag : Prochaine sortie fin mars, articles à donner pour le 15 mars

❖ **DIVERS**

- ☞ Début des travaux d'un second gymnase à Azay-le-Rideau

PROCHAINE REUNION LE LUNDI 12 FEVRIER à 19H45

Fin de la réunion à 22 h 30

Christian VIVET